



开哨

职业生涯最佳一战

送“蛋”横扫前世界第一扬科维奇，李娜强势晋级美网八强

Q

“这可能是我职业生涯里打得最好的一场球”，走下赛场，李娜抑制不住从嘴角漾开来的微笑。昨天，她在一场酣畅淋漓的胜利(6:3 6:0)之后，挺进了美网的女单八强。让李娜满意的并不是她平了自己的美网最佳战绩，而是曾经的世界第一扬科维奇被她打得毫无招架之力，第二盘里居然吃了“鸭蛋”。所以，当扬科维奇心服口服地赞叹李娜“有望夺冠”时，全世界都相信，那不只是句恭维。

打得扬科维奇颜面无光

然排名下滑，但前世界第一的底蕴还在，两人在此前的交手中也平分秋色。但是昨天一碰面，对李娜知根知底的扬科维奇，却发现了一个不一样的对手——接发球无比强势，第一盘就4次破发；进攻更加犀利，全场的制胜分几乎是扬科维奇的3倍……“我一直处在被动挨打的位置，而李娜在进攻端表现得非常出色，调动我不得不满场飞奔，而且她今天的发球很好。”第二盘吃到“鸭蛋”让扬科维奇颜面无光，但她没有办法，打不过就是打不过——她碰上了最棒的李娜。

**9100万欧元！
皇马签下贝尔**



贝尔(左)将披11号战袍

一场轰动世界足坛的转会肥皂剧，终于迎来意料之中的大结局：北京时间昨晨，皇马宣布从热刺引进边锋贝尔，双方签约6年，威尔士新星年薪为700万欧元。据悉皇马将为这笔转会支付9100万欧元，虽然比4年前C罗创下的世界纪录少300万欧元，但仍足以让贝尔成为世界足坛第二“高富帅”。

昨晚，贝尔第一次以皇马球员的身份亮相伯纳乌球场，他说：“我想说这是我梦想实现的一刻，我从小梦想效力皇马。我感谢俱乐部以及球迷对我的欢迎。皇马加油！”有意思的是，贝尔的话一会儿英语，一会儿西班牙语，逗得现场的记者哈哈大笑。此后，尴尬的一幕出现了，球场内的球迷高喊着：“不要卖厄齐尔！厄齐尔请留队！”不过，贝尔没有在意这些不和谐的元素。之后，皇马主帅弗洛伦蒂诺拿出一件印有贝尔名字的皇马球衣，同时还有他的号码11号。皇马历史上的11号，最有名的无疑是亨托，之后罗纳尔多、罗本、西西尼奥、欧文等球星也曾穿过11号战袍。

综合

短消息

**中国足协
昨宣布傅博“转正”**

昨天，国足在香河基地集中，开始备战即将在天津对阵新加坡和马来西亚的两场热身赛，与此同时中国足协官方对外公布了一则让球队安心的消息，代理主帅傅博将执教完今年的所有热身赛以及亚洲杯预选赛，这样，傅博将得到执教国足正式比赛的机会。

中国足协表示：“前一阶段，中国足协围绕男足国家队主帅选聘、队伍管理、赛事安排等问题进行了持续和慎重的研究，在广泛听取教练委员会、有关专家和社会各方面意见的基础上，决定由原国家队助理教练傅博继续代理主帅职责，完成今年度热身赛和亚洲杯预选赛等任务。” 丰臻

青奥会倒计时活动 在京举行

9月1日，南京青奥会倒计时系列活动在北京举行。活动以“魅力青奥，五洲和喜”为主题，国家体育总局领导、本届青奥会组委会领导、五大洲代表队的五位驻华大使，奥运冠军高敏、桑雪、邢傲伟等出席了活动。

此次活动内容丰富，不仅有精彩的节目表演和庆祝环节，作为礼品赠送给五洲大使的青奥会官方特许藏品“青奥徽宝·五洲和玺”也是亮点。据悉，这组总重超过12公斤的“青奥徽宝·五洲和玺”，由国内著名艺术家倾力打造。它是由五尊代表五大洲的金玉玺组成的一套组玺，这也是青奥史上第一套组玺。

综合

声音

李娜:夜场比赛不可怕

职业生涯首次坐镇阿瑟-阿什球场，体验美网举世闻名的夜场喧闹气氛，李娜轻描淡写地笑说“也没觉得很可怕”，对于记者形容自己坐在场边一直心惊肉跳的紧张感，她笑说，“可能看球的人的感受跟打球的完全不一样。”

在美网打进八强的李娜，同时也创造了另外一个生涯新高，在本赛季金花一姐所参加的硬地赛事中她全部都至少打进八



比赛中发挥完美，难怪李娜赛后这么开心

与“黑马”争夺四强席位

“完美统治比赛”“几乎未遇挑战”……赛后，国外主流媒体纷纷对李娜的强势睁大了眼睛。“你今早吃了什么？表现这么好”，连现场主持人都忍不住八卦一番。李娜顽皮一笑：“我不告诉你。这是个秘密，明天我的食谱还会一样。”

其实，哪有什么神奇食谱？李娜的强势，来自于她的自信和专注。“我一直在提醒自己不要放松，不要放松，所以专注力保持得很好。今天赢下以后我非常开心，尤其是对自己在球场上的表现(很满意)，包括尝试发球上

网，尝试来到网前拿分等等，就是希望可以尽快拿下胜利。”李娜透露，教练卡洛斯为她制定了很有针对性的战术，也激发了她“复仇”的信念。

一个有所渴望又心无旁骛的姐姐，是可怕的。此前，李娜在美网的最佳战绩就是八强，这一次她能手握“下下签”再进一步吗？就在李娜强势挺进八强后，3号种子A-拉德万斯卡被俄罗斯选手马卡洛娃意外拉下马。这意味着，与李娜争夺四强席位的“拦路虎”变成了“大黑马”。此前与马卡洛娃的对阵中，姐姐三战三胜。

距世界前三越来越近了

“如果她能够继续保持与今天一样的发挥，我认为她可以赢得最后的冠军。”输给李娜后，扬科维奇给出了这样的“预测”。这当然不是一句恭维，事实上，李娜现在火热的状态已经让她成为了争冠的大热门。而一旦她能在此后的比赛中走得更远，她就距离世界前三越来越近。

在成为李娜的教练后，卡洛斯声称李娜具备“世界前三的实力”。当初，他的豪言听起来像是痴人说梦，而现在所有人都不得不承认卡洛斯的慧眼识珠——世界前三，对于李娜

来说并不是遥不可及。目前，李娜世界排名第六。但是，排名第五的埃拉尼本次美网早早出局，让李娜确保在美网结束后可以取而代之。而排在第四位的拉德万斯卡也告别美网，李娜又一次看到了冲击第四的希望。同时别忘了，排在第三的莎拉波娃现在饱受伤病困扰，一旦她缺席剩余赛季，李娜甚至有机会触摸到世界前三的大门。“我会一直不停鞭策自己朝这个方向去努力”，李娜坦承，冲击世界前三不仅是卡洛斯对她的期许，也是她自己的终极目标。 吴吉